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AHanu3 NpoBeJeHHOro aHKeTUPOBaHUA 0by4atomxcs

MOY «KapabyxuHckaa OOLL» «Moe WKo/IbHOE NUTaHne»

23 nekabpa 2024 ropa B o6pasoBaTenbHOit opraHu3aumm 6b110 NposeAeHO
aHKeTUpOBaHWe cpeaym ydalmxca 5 - 9 K1accos No BONPOCy KavecTsa NUTaHUA. B

wKkone ¢ 5 no 9 knaccol obyyaetca 23 yesnoseka. B onpoce nNpUHANO y4acTne 21

yyaumiics, uto coctasnAet 91% ot obuiero uncna.

Pe3ynbTaTbl ONpoOCa npuBeaeHbl HUXKeE.

Bonpoc MpeanonoskeHHbie Konnuectso % COOTHOLIEHUE
BapMUaHTbI OTBETOB
(yuawpmxca)
1.Yn0BneTBOPAET N BAC CUCTEMA Oa 21 100%
OpraHW3auyu NUTaHuA B LWKose?
Het 0 0%
3aTpyaHAICh 0 0%
OTBETUTb
2.Y[0BneTsopaeT /v Bac CaHUTapHoe ha 21 100%
COCTOSIHWE LUKO/IbHOW CTONI0BOWA?
HeT 0 0%
0 0%
3.MuTaeTechb M Bbi B LIKO/bHOM ba 21 100%
CTONOBOW?
HeT 0 0%
uHorga 0 0%
4.B wKone Bbl NoNyvaeTe:
A) FlopAumnit 3aBTpaK 0 0%
B) Fopauuit obep, 0 0%
B) 2-pa3oBoe ropayee nuraHne 21 100%
5.HaepaeTech /v Bbl B LWKONE? aa 18 85%
HeT 3 15%
nHorga 0 0%
6.Ecnv HeT, TO novemy?
A) maneHbKue nopuum 3 18%




B) oaHoO6pasHoe nuTaHue 0 0%
B) HEBKYCHO roToBAT 0 0%
7.Co3paHbl v ycioBuA ana cobnogenmns | aa 21 100%
npasua IMYHOMN FUrNEHbI?
HeT 0 0%
3aTpyAHACH 0 0%
OTBETUTb
6.XBaTaeT M NPOA0NIKUTENBHOCTH na 21 100%
nepemeHbl AaA TOro, 4Tobbl NOECTb B
0,
R uHorga 0 0%
HeT 0 0%
9.YcTpauBaeT I MEHIO LWKOJIbHOWM Aa 19 90%
CTONOBOW?
HeT 0 0%
He Bcerga 2 10%
10. CuyuTaeTe nin Bbl NUTaHME B LWKOAbHON | Aa 21 100%
CTONOBOW 340POBbLIM U NONHOLIEHHbIM?
HeT 0 0%
3aTpyaHAICH 0 0%
OTBETUTb
11. Bawm npegnoxeHua no yayyweHuto 0
NUTaHWA B LWKoe?

Mo pe3sy/sibTaTaM aHKETMPOBAHUA BbIABNEHO, YTO yyaLymeca J0BO/1bHbI
KayecTBOM MUTaHUA N CYMUTAIOT ero 340p0BbIM U MOSIHOLLEHHbIM.
OCHOBHYI0 YaCTb AeTeil yCTPauBaeT MeHIO LKO/IbHO CTO/I0BOW. Takxke
OHU MOMIOMUTE/IbHO OT3bIBAIOTCA O CAHUTAPHOM COCTOAHUM LIKO/bHOM
CTONI0BOM M yCNOBMAX COBAOAEHNA NPABUA IMYHOWN TUTUEHDI.
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OTBETCTBEHHbIN 3a OpraHM3aumio NUTaHuA: <, ;277 MypuHa T.B.




